

飞驰的双轮 飞逝的生命

机车网红“三毛子”车祸去世,年仅28岁 已有多名机车网红发生类似悲剧 资深骑手:流量不值得用命搏



扫码看视频

8月31日,机车网红“三毛子”账号更新视频称,该博主于8月29日发生车祸去世。

另据公开报道,近两年内,已有多名摩托车网红因交通事故不幸离世。

有资深骑手提醒车友,要量力而行,流量不值得用命搏。有律师针对短视频平台方面提出建议,应加强对机车内容的审核和监管,进行安全提示和正向引导。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 杨洁规



“三毛子”整装待发。视频截图

28岁机车女网红“三毛子”因车祸去世

9月2日,三湘都市报记者翻看网红“三毛子”抖音账号。其最新的视频作品中,“三毛子”正在展示其佩戴的头盔。视频所配文字写道,“三毛子”于2024年8月29日下午3时许在黑龙江佳木斯宝清路段发生车祸,并希望天下摩友安全驾驶、珍爱生命。

车祸的详情尚不得而知,但有网友爆料,称网红“三毛子”在宝清路段驾驶摩托车的时候,突发意外,机车翻车,她从车子上被甩飞了出去,最终伤重不治,不幸去世。

据悉,遇难的“三毛子”今年28岁,育有一子,才2岁。一周之前,“三毛子”还在短视频平台更新了内容。

随后,相关话题冲上热搜,网友们纷纷表示惋惜,并提醒大家一定要注意道路安全。

已有多名机车网红因车祸去世

伴随着轰鸣声,高速做压弯等操作;身材娇小的姑娘驾驶重型摩托车,脚根本够不着地,做可爱状……三湘都市报记者在多个社交平台上以“机车”“摩托车”等关键词进行检索发现,不少博主发布了自己驾驶高排量摩托车的照片、视频。

同时,记者梳理发现,已有多起机车网红因车祸去世的消息登上热搜。

2024年6月23日晚,机车网红“疯子哥”车祸去世,出事当天曾发视频“在西藏骑行”;2023年9月17日,网红骑手“头哥”驾驶摩托车在重庆极速穿行隧道,翻倒在地,因此丧命;2023年4月13日,云南昆明晋宁区环湖南路发生一起摩托车撞车事故,车上驾乘的两名年轻女性不幸身亡;此外,机车网红“庄慕卿”“小鱼爱吃鱼”“刘富贵”等,也都遭遇车祸。

资深骑手喊话:流量不值得用命搏

每次悲剧,都引来有关摩托车骑行的安全讨论。

“要量力而行,流量不值得用命搏。”有14年摩旅经历的资深骑手贺湘润告诉三湘都市报记者,相对于汽车来说,摩托车是“肉包铁”,一旦遭遇事故,更容易导致骑乘人员受伤。每次骑行时,他都是按道路限定的时速跑,绝不压弯,“护具、头盔也是必备的。”他也留意到,不少网红骑手驾驶摩托车时,缺乏对规则与安全的敬畏,“他们眼里更在意的是摩托车视频的流量,反而忽视安全。”

湖南金州律师事务所高级合伙人刘岳认为,社交平台和短视频平台作为信息传播的重要渠道,应加强对机车网红内容的审核和监管。对于涉及上路拍摄的内容,应严格考虑安全问题,避免渲染危险行为。通过这些措施管住骑手拧油门的手,有效遏制因追求“速度与激情”而导致的悲剧发生。

缺水中暑 四驴友登山遇险求助 提醒:量力而行,别去野山



扫码看视频

三湘都市报9月2日讯“救下来了!”8月31日13点50分,陈某等4名来自株洲攸县的驴友在衡东县杨林镇登山时,因体力不支中暑报警求助,衡东县消防救援大队迅速赶赴现场救援。

14点20分,消防员到达现场,发现4人的登山路线是未开发的“野山”。在杨桥派出所民警的带领下,7名消防员携带相关设备上山搜寻,一小时后到达山顶,发现陈某因高温、缺水等情况已经中暑,4人的部分物资也已遗失。消防员立即用多功能担架将陈某抬送下山。

目前陈某经送医治疗已经出院,其余3人均平安返回。消防员提醒:登山需量力而行,切勿盲目尝试,尤其不能攀爬野山,要走规划路线。

■文/视频 全媒体见习记者 刘文涛
通讯员 陈康 谢文涛

环球视野

俄罗斯总统普京: 家里小孩会说中文



扫码看视频

俄罗斯总统普京9月2日在俄联邦图瓦共和国首府克孜勒的一所中学出席公开课活动,谈到语言学习的重要性时表示,在俄罗斯,学习汉语越来越“热”。

普京说,他家里就有小孩“会说中文,而且说得很流利。”

■剪辑 匡萍

韩国前总统文在寅 被控“涉嫌受贿”



扫码看视频

据“今日俄罗斯”(RT)、韩媒当地时间9月1日报道,韩国检方对前总统文在寅女儿文多惠进行查抄,并在查抄令中将文在寅列为涉嫌受贿的犯罪嫌疑人。

报道指出,韩检方将达文在寅前女婿徐某在泰国易斯达航空担任高管期间收到的2亿多韩元(约合人民币106万元)薪酬视为文在寅接受的贿赂。

■剪辑 叶海玲

最后一批德国驻军 从尼日尔基地撤离



扫码看视频

当地时间8月30日,德国军队最后一批人员从位于尼亚美的空军基地撤离。至此,法国、美国和德国军队均已从尼日尔撤离。

长期以来,美国等西方国家以“反恐”为名,在尼日尔维持驻军。其中,位于尼日尔首都尼亚美的空军基地多年来已有超过3200人次的德国军人服役。

■剪辑 熊佩凤